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Ata da 3ª Sessão Ordinária do ano de 2024 da Câmara Municipal de 

Riachuelo/RN. Realizada às 19h (dezenove horas), do dia 01 de abril do ano 

de 2024. Os vereadores presentes na sessão foram: Washington Alves, 

Rêmulo Basílio, Valdenis dos Santos, Thiago Martins, Neguinho Gabi, 

Claudymar Felipe, Graciliano Belchior, a vereadora Cleoneide Acioli e a 

vereadora Marineves Cavalcante, sendo assim todos os vereadores estiveram 

presentes. O presidente Graciliano Belchior cumprimentou a todos e declarou 

“SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS. 

DECLARO ABERTA A 3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, COMO 

ORDENAO ARTIGO 9º DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA.” Em 

seguida o Sr. Graciliano Belchior solicitou a vereadora Marineves para fazer a 

leitura bíblica, logo após a solicitação a vereadora Marineves fez a leitura de 

Salmos, versículo 90. Logo em seguida o presidente Graciliano Belchior 

solicitou ao Sr. Secretário de Saúde Caetano Sena para que se fizesse 

presente na tribuna. Seguidamente o Presidente Graciliano Belchior solicita ao 

vereador Rêmulo Basílio que fizesse a leitura do oficio 001/2024, de sua 

autoria, para pontuar os assuntos que o Sr. Secretário de Saúde deveria 

pautar. Logo após a leitura do ofício, o Sr. Caetano Sena iniciou saudando a 

todos e em seguida falou sobre cada pauta pontuada pelo ofício do vereador 

Rêmulo Basílio, trazendo dados importantes para a complementação de suas 

falas. Após a finalização de suas falas o Presidente Graciliano Belchior, 

agradeceu as informações trazidas pelo Sr. Caetano Sena, o Presidente 

Graciliano Belchior solicitou ao vereador Claudymar Felipe para fazer sua 

pergunta dirigida ao Sr. Caetano Sena. O vereador Claudymar Felipe  fez suas 

considerações iniciais e questionou sobre o abastecimento de remédios no ano 

de 2023, e questionou também sobre o horário de funcionamento  da farmácia 

básica em dias uteis e feriados, o Sr. Secretário de saúde respondeu de acordo 

com os pontos relacionados  a pergunta do Sr. Vereador.  Em seguida a 

vereadora Cleoneide Acioli fez suas considerações iniciais com reflexões sobre 

o funcionamento de farmácia básica e transporte para consultas e após isso 

questionou sobre a solicitação de marcações de consultas pelo sistema SUS, 

seguidamente o Sr. Secretário de Saúde respondeu as reflexões feitas pela 

vereadora e após isso respondeu seu questionamento. Seguindo a ordem de 

perguntas o vereador Valdenis dos Santos fez suas considerações iniciais e em 

seguida faz sua pergunta relacionada sobre o horário de funcionamento das 

UBS – Unidade Básica de saúde, e em seguida o Sr. Secretário de Saúde 

respondeu de acordo com a pergunta do vereador. Seguidamente o presidente 



Graciliano Belchior fez suas considerações iniciais e após isso questionou 

sobre a organização e como seria para diminuir a demanda da fisioterapia e 

psicologia no município, o Sr. Secretário de Saúde respondeu informando 

sobre a questão abordada. Seguidamente a vereadora Marineves  fez suas 

considerações iniciais e logo após questionou sobre como funcionaria o 

atendimento do CEO, logo em seguida o Sr. Secretário de Saúde respondeu e 

informou de acordo com o questionamento. Seguidamente o vereador 

Neguinho Gabi fez suas considerações iniciais e questionou sobre o 

funcionamento e implantação da Lei 14000 64/22, e logo após o Sr. Secretário 

de Saúde respondeu de acordo com questionamento. Seguidamente o 

vereador Rêmulo Basílio fez suas  considerações iniciais e questionou sobre o 

PAC e como irá contribuir com a saúde do município, o Sr. Secretário 

respondeu a pergunta informando sobre a pauta. Em seguida o vereador 

Thiago Martins fez sua considerações e optou por não questionar. Logo após o 

vereador Washington Alves fez suas considerações iniciais e questionou sobre 

se iria ter uma demanda maior de médicos especializados no municipio, e 

seguidamente o Sr. Secretário de Saúde respondeu informando sobre essa 

pauta. Em seguida o Presidente Graciliano Belchior encerrou a sessão e 

agradeceu a todos e ao Sr. Secretário de Saúde pela presença.  

 

O PRESENTE ATA CONTÉM AS PAUTAS RESUMIDAS DAS FALAS, POR 

SE TRATAR DE UM REGISTRO CONCISO, PARA O TEOR COMPLETO DO 

PRESENTE, O ACERVO DIGITAL DA CÂMARA ESTÁ CONTIDO EM: 

https://www.youtube.com/live/xo1pTkZASmg?si=MeODUnog5VgxfMME 

 


